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ОБЗОР: ИЗМЕНЕНИЕ УСЛОВИЙ CОГЛАШЕНИЙ ОБ ИЗБЕЖАНИИ ДВОЙНОГО 
НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ  
 
 
Уважаемые клиенты и деловые партнеры! 
 

Предлагаем Вашему вниманию последние новости по поводу пересмотра 
соглашений об избежании двойного налогообложения (СОИДН). 

 
Протокол СОИДН с Люксембургом был ратифицирован в феврале, таким 
образом, протокол вступает в силу 5 марта 2021 года и его положения будут 
применяться с 1 января 2022 года (ранее ожидалось, что изменения 
подлежат применению с 1 января 2021 года). 

 
Протоколом предусмотрено увеличение ставки налога до 15% у источника 
доходов в виде дивидендов и процентов с некоторыми исключениями для 
институциональных инвестиций. 
 
В 2020 году также были подписаны протоколы о внесении аналогичных 
изменений в СОИДН с Кипром и Мальтой, которые применяются уже с 1 

января 2021 года. 
 

26 мая 2021 года подписан и опубликован законопроект № 1147902-7 о 
денонсации соглашения об избежании двойного налогообложения с 
Нидерландами. Принятие закона ведет к тому, что материнские компании, 
зарегистрированные в Нидерландах, будут платить налог с дивидендов по 

ставке 15% вместо 3-5%, а ставка для процентов и роялти составит 20%.  
 
Правительство России предполагает уведомить нидерландскую сторону о 
денонсации соглашения до 30 июня 2021 г. и денонсировать его 1 января 
2022 г. Если уведомление не успеют отправить до 30 июня, действие закона 
вступит в силу с 01.01.2023. 
 

Следующей крупной юрисдикцией, с которой Минфин ведет переговоры по 
СИДН, является Швейцария. 
Замминистра финансов Алексей Сазанов также сообщил, что осталось две 

ключевые юрисдикции - Гонконг и Сингапур, — по пересмотру СОИДН.  
 
Официальных заявлений об изменении других СОИДН пока не 
поступало. 

 
 
Ваши контактные лица: 
 
Евгения Чернова, руководитель проектов OOO СВИЛАР 
M: eugenia.chernova@swilar.ru, T: +7 499 978 37 87 (ext. 310) 

 
Ольга Киреева, менеджер проектов ООО СВИЛАР 
М: olga.kireyeva@swilar.ru, T: +7 499 978 37 87 (ext. 311) 
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